

中共中央政治局召开会议 审议通过 《深化财税体制改革总体方案》

中共中央政治局6月30日召开会议,审议通过了《深化财税体制改革总体方案》、《关于进一步推进户籍制度改革的意见》、《党的纪律检查体制改革实施方案》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,财政是国家治理的基础和重要支柱,财税体制在治国安邦中始终发挥着基础性、制度性、保障性作用。我们党历来高度重视财政工作与财税改革,在建立适应中国特色社会主义发展要求的财政制度方面进行了不懈探索。新一轮财税体制改革是一场关系国家治理体系和治理能力现代化的深刻变革,是立足全局、着眼长远的制度创新。

会议认为,深化财税体制改革的目标是建立统一完整、法治规范、公开透明、运行高效,有利于优化资源配置、维护市场统一、促进社会公平、实现国家长治久安的可持续的现代财政制度。重点推进3个方面的改革:改进预算管理制度,强化预算约束、规范政府行为、实现有效监督,加快建立全面规范、公开透明的现代预算制度;深化税收制度改革,优化税制结构、完善税收功能、稳定宏观税负、推进依法治税,建立有利于科学发展、社会公平、市场统一的税收制度体系,充分发挥税收筹集财政收入、调节分配、促进结构优化的职能作用;调整中央和地方政府间财政关系,在保持中央和地方收入格局大体稳定的前提下,进一步理顺中央和地方收入划分,合理划分政府间事权和支出责任,促进权力和责任、办事和花钱相统一,建立事权和支出责任相适应的制度。新一轮财税体制改革

2016年基本完成重点工作和任务,2020年基本建立现代财政制度。

会议强调,深化财税体制改革涉及中央和地方、政府和企业以及部门间权利调整,是一场牵一发动全身的硬仗。各级党委和政府要全面贯彻党中央决策部署和要求,增强大局意识,以高度的政治责任感和历史使命感,加强组织领导,周密安排部署,注重统筹协调,把握力度节奏,精心组织实施,确保改革取得成功。

会议指出,加快户籍制度改革是涉及亿万农业转移人口的一项重大措施。要坚持以人为本,着力促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化,稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。要坚持积极稳妥、规范有序,既要鼓励各地大胆实践、积极探索,又要指导地方尊重客观规律,尊重群众意愿,不搞指标分配,不搞层层加码。要优先解决好进城时间长、就业能力强、可以适应城镇和市场竞争环境的人,使他们及其家庭在城镇扎根落户,有序引导人口流向。要积极推进城镇基本公共服务由主要对本地户籍人口提供向对常住人口提供转变,逐步解决在城镇就业居住但未落户的农业转移人口享有城镇基本公共服务问题。

会议强调,户籍制度改革是一项十分复杂的系统工程,要坚持统筹谋划,协同推进相关领域配套政策制度改革。要完善农村产权制度,维护好农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。要区别情况、分类指导,由各地根据中央的总体要求和政策安排,因地制宜地实行差别

化落户政策。要促进大中小城市和小城镇合理布局、功能互补,增强中小城市和小城镇经济集聚能力,为农业转移人口落户城镇创造有利条件。

会议指出,党的纪律检查体制改革是全面深化改革的重要组成部分,是党要管党、从严治党的必然要求,必须立足纪检监察工作实际,坚持从具体问题抓起,立行立改,为党风廉政建设和反腐败斗争提供体制机制的制度保障。

会议强调,深化党的纪律检查体制改革,关键在落实党风廉政建设主体责任和监督责任。各级党委的主体责任是前提、是基础,各级领导干部既要洁身自好、管住自己,更要敢于担当,切实抓好党风廉政建设和反腐败工作。党委(党组)书记是第一责任人,其他成员对职责范围内的党风廉政建设负领导责任,要一级抓一级,层层传导压力。对不认真履行职责、抓党风廉政建设不力的,要严肃追究责任。

会议指出,要推动党的纪律检查工作双重领导体制具体化、程序化、制度化,落实查办腐败案件以上级纪委领导为主,各级纪委书记、副书记提名和考察以上级纪委会同组织部门为主,强化上级纪委对下级纪委的领导。各级纪委要聚焦中心任务,监督执纪问责,更好履行党章赋予的职责。要逐步落实中央纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检机构,派驻机构要全面履行监督职责。实现巡视工作对地方、部门和企事业单位全覆盖,探索开展专项巡视,突出发现问题、强化震慑作用。

会议还研究了其他事项。

中共中央决定 给予徐才厚开除党籍处分

中共中央总书记习近平6月30日主持召开中央政治局会议,听取中央军委纪律检查委员会《关于对徐才厚严重违纪案的审查报告》,并根据《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》有关规定,决定给予徐才厚开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。

2014年3月15日,中共中央依照党的纪律条例,决定对徐才厚涉嫌违纪问题进行组织调查。经审查,徐才厚利用职务便利,为他人晋升职务提供帮助,直接和通过家人收受贿赂;利用职务影响为他人谋利,其家人收受他人财物,严重违反党的纪律,并涉嫌受贿犯罪,情节严重,影响恶劣。

会议认为,对徐才厚严重违纪问题的查处,进一步体现了党中央从严治党、从严治军的鲜明态度,表明了我们党坚决反对腐败、以零容忍态度惩治腐败的坚定决心。全党全军必须充分认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,把反腐倡廉建设放在更加突出的位置,坚决查处违纪违法案件。任何人不论权力

大小、职务高低,只要触犯党纪国法,都要严肃查处,决不姑息、决不手软。人民军队是执行党的政治任务的武装集团,在党风廉政建设上要坚持高标准、严要求。党内决不允许有腐败分子藏身之地,军中也决不允许有腐败分子藏身之地。

会议强调,各级党委要加强对党员干部特别是高中级干部的教育、管理、监督,严明党的纪律,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效,永葆党的先进性和纯洁性。各级领导干部必须加强党性修养,牢固树立马克思主义世界观、人生观、价值观,树立正确的权力观、地位观、利益观,自觉经受住各种诱惑和考验。

会议强调,人民军队始终是党和人民信赖的队伍。要深入抓好军队思想政治建设和作风建设,教育引导广大官兵继承和发扬党和军队光荣传统和优良作风,始终保持政治上的清醒坚定和思想道德的纯洁,确保部队的集中统一,努力实现党在新形势下的强军目标。



广州市委书记万庆良 被免职

系十八大以后广东省落马的首位省级高官

6月30日,中央组织部有关负责人证实,广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务。

6月27日下午3时,中纪委调查广东省本土土长的60后政治明星、广东省委常委、广州市委书记万庆良。这是十八大以后,广东省落马的第一位省级高官。在此之前,广东省落马的厅局级官员多达38人。就在被宣布调查前一天,6月26日上午,万庆良还主持召开广州市第二

批“党的群众路线教育实践活动专题会议”,并强调自我批评要“怕不辣”、相互批评要“不怕辣”。

“刚刚还在开会传达万庆良的讲话精神,结果突然手机一震,掏出一看,出现了万庆良被调查的新闻,然后这会不知道该咋开下去了……”这是27日当天,广州公务员中流传的段子。万庆良此前已经数次被接受调查,但事后却依然现身。其这次正式公布被调查,显示出广东反腐“打虎”进入新阶段。

京津冀三地 检验检疫一体化

进口货物不再需要两次通关申报

自今天起,京津冀三地检验检疫机构将开始实施申报无纸化、通关单无纸化、出口直放、试点实施进口直通;明年1月1日起全面实施进口直通。这意味着,进口货物需要两次通关申报的模式将终结。一体化新模式下只需一次检验,即可直接通关。

北京出入境检验检疫局副局长杨杰介绍,三地一体化检验检疫新模式,即实施出口货物属地一次验放的“出口直放”,进口货物目的地检验的“进口直通”。而在现行检验

模式下,出口货物须进行口岸和属地两次检验检疫现场作业,一体化新模式下只需一次检验,即可直接通关装船出口。

据统计,出口货物平均每批可缩短物流时间1天以上,进口货物平均每批可缩短港口滞留时间1至2天。

一家食品企业数据显示,如果在产地或目的地实施检验,减少一次开箱查验,按每标箱最低标准计算,可节省装箱、掏箱费700元,转站费200元,如果是冷链运输,可节省

打冷费160元,可能产生的压车费每天1200元,共计每标箱每天可节约2260元左右。目前,北京地区每年从天津转关的集装箱近12万个。

杨杰同时指出,一体化新模式是建立在清单管理基础上,检验检疫机构将动植物、食品、化妆品、危险化学品等商品列入清单名录,清单内的商品必须在口岸实施检验检疫。目的是为了防疫病疫情、有毒有害物质传入传出。

免费发放活动开始啦 治疗男士肾精亏虚的OTC国药

该药 OTC 国药三宝国药胶囊萃取精致而成的。具有益肾填精、肾精亏精、阳痿遗精、国药精选成份是由人参、鹿茸、灵芝、地黄、丹参、五味子、菟丝子、肉苁蓉、何首乌、菊花、牡丹皮、赤芍、杜仲、麦冬、泽泻、玄参、等名贵药材研制而成

主治功能:具有益肾添精、养心安神之功效。用于肾精亏虚、心血不足所致的腰膝腿软、阳痿遗精、头晕眼花、耳聋耳鸣、心悸失眠、食欲不振等症的男士。适合

22岁到80岁左右症状男士。

主治功能的疗效见效快、疗效好,是男士朋友精选的好药。具有益肾添精排毒活血、培元固本、添精补髓、益肾添精、肾精亏虚、阳痿遗精等症的男士朋友亲身体验的百年产品的国药好药。

有以上症状的男士朋友免费体验到特殊治疗的国药好药。22岁到80岁现在马上拨打电话4000664990或编辑短信加姓名地址发送到18453153521即可免费领取免费体验,数量有限送完为止。

澳门选出 行政长官选举委员会委员 人数增至400人 投票率高达82.69%

澳门特区第四届行政长官选举委员会委员选举初步统计结果6月29日晚11时揭晓,第四届行政长官选举委员会的400名委员全部产生,其中344人由澳门社会不同届别选出。投票当天共有4505名合格人士投票,投票率高达82.69%。

澳门特区行政长官选举委员会根据《行政长官选举法》,专为选出澳门特区行政长官而设,选委会任期5年。本届行政长

官选举委员会委员选举有352人报名参选。

新修订的澳门特区《行政长官选举法》规定,本届行政长官选举委员会的人数由过去的300人增至400人。其中12名全国人大代表为当然委员;另有38名委员分别由澳门地区全国政协委员、澳门特区立法会议员各自内部选举产生,宗教界6名委员由宗教团体内部协商产生。

(本版稿件据新华社)